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Застосування статичних змішувачів в системах пожежогасіння 

компресійною піною 
 

Грищенко Д.В., 

Коршенко Д.М., 

Виноградов С.А., кандидат технічних наук, доцент 

Національний університет цивільного захисту України 
 

Компресійна піна (англійською – CAF – Compressed Air Foam) – 

однорідна дрібноструктурна піна низької кратності, що отримана шляхом 

змішування води, піноутворювача та повітря, або азоту під тиском [1]. 

Особливість даної установки на відміну від повітряно-механічних 

систем полягає в можливості генерації піни за рахунок одночасної подачі в 

спеціальну камеру змішування повітря під тиском і рідкого розчину з 

піноутворювачем, а не генерації розчину за допомогою ежектуючого 

повітря. Для утворення компресійної піни необхідна спеціальна система, 

що скаладається, у загальному вигляді: циліндричного корпусу, каналу для 

подавання водного розчину піноутворювача, каналу для подавання повітря 

під тиском, камери змішування та камери піноутворення [2].  

Перемішування – це з’єднання об’ємів різноманітних речовин з 

метою отримання однорідної суміші, наприклад розчинів, емульсій, 

суспензій і т.д [3]. Процес перемішування може проходити самовільно, 

наприклад у результаті дифузії компонентів системи, або примусово в 

результаті підведення механічної енергії ззовні, наприклад за допомогою 

мішалок, або створенням неоднорідності потоку [3]. 

Статичне перемішування означає перемішування без участі механічних 

пристроїв. Продукти перемішуються лише за рахунок енергії потоку за участю 

нерухомо закріплених змішувальних елементів, що сприяють безперервному 

розподілу і перерозподілу загального потоку по перерізу змішувального 

каналу. Необхідна для перемішування середовищ енергія підводиться в потік 

за допомогою насосів, що перекачують ці рідини крізь трубопроводи. 

В сучасному світі великої уваги набуває питання використання 

статичних змішувачів у різних сферах промисловості. Висока ефективність, 

низькі капітальні та експлуатаційні витрати, мале споживання енергії, невеликі 

розміри, відсутність внутрішніх рухомих деталей – це значно відрізняє 

статичні змішувачі з інших типів змішувального устаткування. 

Отже основним етапом в утворенні компресійної піни є саме генерування 

в статичному змішувачі, з різними конструктивними особливостями, які в свою 

чергу покращують властивості отриманої піни для гасіння пожеж. 
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